

Катысушының шешімдерін толтыруга арналған өріс / Поле для заполнения решений участника Парақ / Страница №

Учимъ гемостъ-зюгумъ учимъ житъ.  
Книга. Обычное слово, но это лишь на первый взгляд.  
На самом деле, книга хранит в себе огромное  
духовное богатство.

У Т.Я. Бакианова есть статья „Загадка простоты”, где он поднимает множество проблем, ибо самой, на мой взгляд, важной является проблема взаимоотношения книги и читателя. Бакианов пишет: „Читать-это ощущивать жизнь, себя: каждого в этой жизни”. Я полностью согласна с этой мыслью. Действительно, чтение книг заставляет нас заниматься над проблемами, которые ставят авторы. Какие-то книги становятся такими, что перенаправляют своё отношение к природе, ко всему окружающему. Другие защищают в нас чувство любви. На мой взгляд, самое важное что можно дать книга - это чувство сопереживания и чувствовать друзей. Я считаю, что для настоящего человека эти качества очень важны.

„Все великие книги создают страданий читателью к мудрецам”, - писал Бакианов. Я думаю, что это так и есть. Каждый автор защищает что-то свое, но их объединяет любовь и страдание. Я уверена, что поэтическая книга учит нас привыкнуть отождествлению к мудрецам. Напомню, произведение Гоголя „Мертвые”. В повести